
RELAÇÃO DAS INDICAÇÕES 
APRESENTADAS EM SESSÃO ORDINÁRIA DE: 13/10/2020. 

 
 

INDICAÇÃO Nº. 104/2020, 
AUTORIA:- Vereador LINCOLN ROGERIO BERTONCELO. 

 
 
ASSUNTO: Solicitação ao Excelentíssimo Senhor Prefeito 
Municipal, para que dentro da maior brevidade possível e 
dentro das disponibilidades financeiras de caixa, determine 
que seja feita manutenção das pinturas sinalizadoras de 
trânsito (horizontal e vertical), notadamente no 
prolongamento da Rua João Honorato de Barros, altura do 
numeral 835, no Bairro Jardim Tropical, defronte a Igreja 
Congregação Cristã do Brasil, em nossa cidade.  
 
JUSTIFICATIVA: São intensas e constantes as solicitações de 
nossos munícipes que esperam ansiosos por providências da 
atual administração neste sentido, pois, aludida via é onde 
se situam o fluxo intenso de veículos e pedestres nos aludidos 
bairros. Especialmente para este caso chamamos a atenção 
para o fato que o local concentra entrada e saída de 
pessoas nos horários de cultos religiosos, fato que acentua o 
risco iminente de acidentes no local. Aliado a isso, está o fato 
de que a regulamentação do fluxo viário de trânsito urbano 
e as suas respectivas sinalizações são atribuições exclusivas 
do nobre Alcaide Municipal: pelo que contamos com vossa 
valorosa sensibilidade. 

 
 

INDICAÇÃO Nº. 105/2020, 
AUTORIA:- Vereadora MARIA REGINA BOSÍSIO CARVALHO. 

 
 
ASSUNTO: Solicitação ao Excelentíssimo Senhor Prefeito 
Municipal, para que dentro das disponibilidades financeiras 



de caixa e com a maior brevidade possível, determine, 
urgentemente, que o Departamento responsável da atual 
administração adote as medidas necessárias no sentido de 
se providenciar o recapeamento efetivo da extensão da Rua 
Beija Flor (proximidades da Rua Luiz Andrioti), situada na 
laboriosa Vila São Bento. Com o mesmo intuito ainda 
providencie o recapeamento da Rua Augusto Vieira, todas 
situadas nesta cidade e comarca. 
 
JUSTIFICATIVA: Senhores pares: assim como é do vosso 
conhecimento, aludidas vias também merecem a atenção 
desta administração, em nome do princípio da igualdade. 
Diante disso, o que se requer é o imediato recapeamento 
das referidas vias, afim de prestar efetividade ao trânsito 
para nossos munícipes. Daí porque a preocupação desta 
vereadora no tocante a prestarmos um tratamento digno e 
igualitário a todos os cidadãos regentenses.  

 
 

INDICAÇÃO Nº. 106/2020, 
AUTORIA:- Vereadora MARIA REGINA BOSISIO CARVALHO. 

 
ASSUNTO: Solicitação ao Excelentíssimo Senhor Prefeito 
Municipal, para que dentro das disponibilidades financeiras 
de caixa e com a maior brevidade possível, determine, 
urgentemente, que o Departamento responsável da atual 
administração providencie a instalação de lixeiras para o 
descarte de materiais orgânicos e recicláveis (em todos os 
pontos de ônibus) existentes em nossa cidade. Da mesma 
forma determine que a equipe técnica identifique as praças 
municipais que não contam com lixeiras e providenciem a 
instalação em locais estratégicos. 
 
JUSTIFICATIVA: São constantes os reclamos dos munícipes 
que esperam ansiosos pela atenção da atual administração 
com vistas ao atendimento a todas estas importantes e 
necessárias reivindicações. O principal fator que faz com que 



a população regentense se mobilize neste sentido é o fato 
de que a limpeza não vem sendo feita a contento nesses 
locais fato que, inclusive, pode prejudicar o ecossistema. Daí 
porque a preocupação desta vereadora para com nossos 
munícipes, até porque trata-se de questão afeta a saúde 
pública. 

 
 

INDICAÇÃO Nº. 107/2020, 
AUTORIA:- Vereadora MARIA REGINA BOSISIO CARVALHO. 

 
 
ASSUNTO: Solicitação ao Excelentíssimo Senhor Prefeito 
Municipal, para que dentro das disponibilidades financeiras 
de caixa e com a maior brevidade possível, determine, após 
o período da pandemia do Coronavírus (COVID-19), que a 
equipe técnica analise a possibilidade de ser estendido o 
tíquete alimentação também aos servidores da área da 
educação que não possuem vínculo efetivo, ou seja, aqueles 
denominados como contratados.  
 
JUSTIFICATIVA: São constantes os reclamos desta ala de 
trabalhadores da administração que clama por uma 
equiparação em termos de concessão do tíquete 
alimentação que, por certo, será muito bem vindo a toda 
esta obreira e imprescindível classe de servidores. Daí porque 
a preocupação desta vereadora para com nossos 
munícipes, até porque trata-se de questão afeta a saúde 
pública. 

 
 

INDICAÇÃO Nº. 0108/2020, 
AUTORIA:- Vereador DOMINGOS COSTA NETO 

 
ASSUNTO: Solicitação ao Excelentíssimo Senhor Prefeito 
Municipal, para que dentro das disponibilidades financeiras 
de caixa e com a maior brevidade possível, determine, 



urgentemente, que o Departamento responsável da atual 
administração adote as medidas necessárias no sentido de 
se providenciar o recapeamento da Rua Ângelo Malacrida, 
situada no laborioso bairro Jardim Tênis Clube, bem como, 
implantar que referida via seja transformada como sendo de 
“mão única”, preferencialmente no sentido centro bairro 
(somente ida), em nossa cidade. 
 
JUSTIFICATIVA: Senhores pares: assim como é do vosso 
conhecimento aludida via se tornou uma alternativa para 
entrada e saída de nossos munícipes (moradores de diversas 
localidades, ou seja, de bairros recentemente inaugurados) 
com a abertura de outras vias. Em sendo uma alternativa a 
ser comemorada, principalmente para fins de prover o fluxo 
de veículos de forma efetiva e sem risco aos nossos queridos 
munícipes: é que se requer o imediato atendimento aos 
referidos pleitos. Daí porque a preocupação deste vereador 
no tocante a prestarmos um tratamento igualitário a todos os 
cidadãos regentenses.  

 
 

INDICAÇÃO Nº. 0109/2020, 
Autoria:- Vereador DOMINGOS COSTA NETO. 

 
ASSUNTO: Solicitação ao Excelentíssimo Senhor Prefeito 
Municipal, para que dentro da maior brevidade possível, nos 
informe a respeito da possibilidade de ser realizado aumento 
(efetivo) no valor dos repasses financeiros (subsídios) 
atualmente repassados ao Abrigo de Idosos de nossa 
cidade. Para tal medida sugere-se o valor (mensal) na ordem 
de, pelo menos, R$15.000,00 (quinze mil reais), já para 
pagamento no próximo ano. 
 
JUSTIFICATIVA: Assim como é do vosso conhecimento, 
referida entidade é responsável por uma das mais 
importantes tarefas do meio social que é cuidar dos nossos 
idosos. É do vosso conhecimento também o fato de que 



referida entidade passa por sérias dificuldades financeiras, 
em que pese os recursos repassados pelo município e da 
própria sociedade civil em geral. Sensível as necessidades da 
referida entidade, é que rogamos pelo abreviado 
atendimento a presente solicitação com vistas a pelo menos 
amenizar as necessidades da mesma. 

 
 

INDICAÇÃO Nº. 0110/2020, 
AUTORIA:- Vereador DOMINGOS COSTA NETO. 

 
ASSUNTO: Solicitação ao Excelentíssimo Senhor Prefeito 
Municipal, para que dentro da maior brevidade possível, 
busque através dos meios inerentes, inclusive, convênio (se 
necessário for) para que seja disponibilizado aos nossos 
munícipes uma nova sede de PSF junto ao laborioso Bairro 
Jardim Village Tênis Clube, desta feita, com todas as 
acomodações necessárias para atender aquela respeitosa 
população na área da saúde. Delibere ainda que sejam 
instaladas as placas indicativas com nomes das ruas, pois, 
até o momento a população clama por providências neste 
sentido.  
 
JUSTIFICATIVA: Como é do vasto conhecimento dos Ilustres e 
Renomados Vereadores desta Egrégia Casa Legislativa não 
há a existência de sede do PSF naquele bairro – 
urgentemente – ser implantada, pois, na atual circunstância, 
o público vêm se dirigindo aos PSF’S adjacentes, causando 
superlotação, o que já inviabiliza o acesso do público que é 
a sua primordial função infringindo, assim, o direito à 
acessibilidade à saúde. Aliado a isso está o fato de que 
dada a inexistência de placas com os nomes das ruas 
prejudica o recebimento das correspondências pelos nossos 
queridos munícipes. Daí porque a preocupação deste 
humilde Vereador em ver sanadas estas importantes 
solicitações. 

 


